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Felkértük Dr. Morvai Krisztina EU képviselőt, továbbítsa ezt a feljelentést az 
EU illetékes szerveihez: 
 
Alulírt Tejfalussy András (2621 Verőce, Lugosi u. 71.) volt országgyűlési méréstani szakértőként ezúton 
feljelentem a tiszta desztillált víz ivás akadályozással és a konyhasó mérgező kálisóval helyettesítésével népirtást 
folytató európai uniós minisztereket, orvosokat, gyógyszerészeket, természetgyógyászokat és őket fedező 
rendőröket, ügyészeket, bírákat, politikusokat. Tudatos népirtást folytatnak, amiről mellékelek néhány 
bizonyítékot megjegyezve, hogy a hazai hatóságok és a Strasbourgi Bíróság is rendszeresen semmibeveszik a 

méréstani stb. bizonyítékokat, amelyek megtalálhatók a www.tejfalussy.com honlapom „Videók, MEHNAM 
és Email Könyvek” stb. rovataiban. 
 
A bűnügy rövid bemutatása: Azt terjesztik a tiszta desztillált vízről, hogy életveszélyes méreg. Közben az NaCl 
konyhasóval sózásról „Nemzeti Sócsökkentési Stop Só Programként” azt hirdetik, hogy az eddiginek a harmadára, 
ötötédre kell csökkenteni a napi dózisát. Előírták az eddigi napi 15-25 gramm konyhasó-dózis helyett a napi legfelebb 5 
gramm konyhasó pótlást. Kálisóval pótoltatják a konyhasó ízét, azzal riogatva, hogy életveszélyes káliumhiányt 
okozhat, ha napi 4,7 grammnál kevesebb kálium jut be az étellel és itallal.  
Eközben a nem félrevezetett zsidók a fentiek ellenkezőjével hosszabbíthatják az életüket, gyógyítják magukat: 
desztillált vizet isznak és tiszta NaCl konyhasóval sózott kenyeret esznek. Lásd Talmud Taanith 10 a. lap és Baba 
kamma 93. b. lap, valamint 2 Mózes 23/25, 26. A zsidók hatályban lévő törvényei ma is kötelezően előírják, hogy csak 
zsidó ihasson desztilláltvíz tiszta esővizet és tiszta sóval jól sózott kenyeret:  

 
2 Mózes 23.: 25. És szolgáljátok az Urat a ti Isteneteket; akkor megáldja a te kenyeredet és vizedet és eltávolítom ti 
közületek a nyavaját. 26. El sem vetél meddő sem lesz a te földeden semmi; napjaid számát teljessé teszem.  
 

Talmud, Taanith 10 a. lap: 
 
 
 
 
 
 
 
        
 
        
                             lent pedig otthagyja. 

 
Talmud, Baba kamma 93 b. lap:  
 
 
 
 

A népirtók tudják, hogy a napi 4,7 grammos káliumdózis nagyságrendileg több a testnedvek naponkénti 
mindössze 0,2-0,4 grammos káliumvesztésénél és hogy a hazai és külföldi klinikai kísérletek mérései szerint 
vesemérgező és szívműködés rontó is, ha egy óra alatt 0,8-1,6 grammnál, vagy 24 óra alatt összesen 11 grammnál 
több kálium jut be a vérbe. Pl. a Pécsi Orvostudományi Egyetemen is  mindenkinek a normális felére csökkent a 
vizelet kiválasztása, miután megitta 2 grammnyi kálisó (amiben 0,88 gramm volt a kálium) vizes oldatát, s ennek a 
kétszeresétől már 5 mmol/liter fölé, vagyis mérgezőre nőtt a  vérszéruma káliumtartalma. Kálium túladagolási 
mérgezésre jellemző EKG torzulások (tankönyvi tantétel) is egyértelműen bizonyítják, hogy ha szájon át 
élelmiszerekkel egy nap alatt 2,2, ill. 3,6 grammnál több káliumot jut be, ez az addig egészséges felnőtt szívműködését 
is elrontja. A konyhasóhiányos és vagy káliumtúladagoló étkezés patkányokat és embereket megbetegítő, gyilkoló 
hatását mérésekkel bizonyító kutatóknak 1950-ben Nobel-díjat is adtak! A hazai Természetgyógyász Magazin 
szerkesztői tehát bűnösek abban, hogy eltitkolják a túladagolt kálium és hiányos konyhasópótlás szívműködés rontó 
hatását, s mindenféle más oknak tulajdonítják az ezekkel előidézhető szívritmus zavart A Családorvosi Havilap is 
rábeszél minket a káliumtúladagoló „búzafű”, „Vivega” és „bio-kóser BONSALT” stb. termékek vásárlására, a Magyar 
Tudományos Akadémia vezetőire hivatkozva,  lásd a bizonyítékokat: 

Mellékletek és kiegészítő dokumentumok 

www.tejfalussy.com

http://www.tejfalussy.com/
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Miért titkolják a Természetgyógyász Magazinban a túladagolt kálium orvosi tankönyvekben szereplő 
szívműködés gátló hatását? (Kivégzésnél és szívműtétnél is káliumtúladagolással állítják le a szívet!)  
 

1. 
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Főkolomposok, akik  a búzafű,  BONSALT és VIVEGA termékeket az ezekkel lehetséges 

káliumtúladagolás életveszélyesen mérgező hatásai eltitkolásával reklámozzák 
 

/1.  
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 „TUDJÁK, MERIK, TESZIK”  
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/2. 
 

A Béres Egészségtár miért árusít kálisót étkezési célra? Azért, mert az alapító Dr. Béres József táplálkozási 
kísérleteiben a kálium túladagoló táplálék az egereknek emlőrákot okozott?!? 
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/3. 
 

Az alábbi publikáció szerint a Magyar Tudományos Akadémia vezetői is szervezik a kálisóval „sózást”: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.tejfalussy.com



30/10. oldal, 2014-08-08, Ügykód: morvaikrisztinaeukepviselohozfeljelentes140811 

/4. 

 
Bebeszélik a lakosságnak a káliumot mérgezően túladagoló, nátriumhiányos búzafű evését, ivását, s   ehhez a 

hajtatásakor a más búzákénál kb. ötször több káliumot tartalmazó tönköly búzát is ajánlják: 
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/5. 
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/6. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Verőce, 2014. 08. 09. 
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Amit mindenkinek tudnia kell a kálium, nátrium, klór és víz veszélytelen étkezési pótlásához  

 
 ( http://www.tejfalussy.com/mehnan/terjesztendo-hirek/ MEHNAM 278. 3. melléklete ) 

 

 

Kálium-1.  

 Egészséges felnőtt ember (testnedvei) kálium igénye 24 órára min. 0,2 gramm, max. 0,4 gramm: 
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Kálium-2.   

Egészséges felnőtt ember szívműködését is rontja, ha 1 nap, 1x24 óra alatt fokozatosan, 2,6-3,5 grammnál 

több kálium jut be a szervezetébe szájon át, 5-8 grammnál több kálium-kloriddal vagy -citráttal, vagy 

egyéb  formában: 
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Kálium-3.  

 Főként a vese által eltávolított káliumot kell pótolni, mivel ehhez képest elhanyagolható az izzadsággal 

távozó kálium mennyiség. Lásd Kálium-1.-et, az USA kiadvány idézett szövegét! Az emberi testben lévő 

káliumnak csak kb. 2%-a van a testfolyadékokban, s csak az abból (bármi okból) eltűnt mennyiség pótlása 

szükséges. Lásd: Az Intenzív betegellátás elmélete és gyakorlata. Szerkesztette Dr. Varga Péter és társai, 

Medicina Orvosi Könyvkiadó, Budapest, 191. oldal:  
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Kálium-4.                                                                                                                                

A kálium mérgező hatását fokozza, ha (akárhonnan) gyorsabban jut be a vérbe. Ha egy óra alatt 20-40 

mval-nál, vagyis 0,8-1,6 gramm kálium jut be a vérbe, az kb. annyira mérgező, mintha 24 óra alatt 280 

mval, azaz 11 gramm jutott volna be, és az alábbi életveszélyes kálium mérgezési tünetekkel lehet 

számolni: „ideg-izomtevékenység gátlása, általános izomgyengeség, a szív dilatációja (kitágulása) és 

ritmuszavara, valamint érzészavarok a jellemzőek”. Lásd: Az Intenzív betegellátás elmélete és gyakorlata. 

Szerkesztette Dr. Varga Péter és társai, Medicina Orvosi Könyvkiadó, Budapest, 192. oldal:  
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Kálium-5.                                                                                                                                     

„A vér káliumszintjét a következő anyagok csökkentik: A kálium mentes oldatok hígítással csökkentik a K 

szintjét; a cukor a K-nak a sejtekbe való beépülése, a Na pedig antagonizmusa (ellenhatása) miatt a vesék 

útján fokozza a K kiválasztását (vérszérumból eltávolítását)”. Lásd: Az Intenzív betegellátás elmélete és 

gyakorlata. Szerkesztette Dr. Varga Péter és társai, Medicina Orvosi Könyvkiadó, Budapest, 193. oldal:  
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Kálium-6.                                                                                                                              

Az egészséges ember testfolyadékaiban (pl. vérszérum) a nátriumnál 30-szor kevesebb kálium van.  

Amikor a káliumot Ringer oldat infúzióval pótolják, a következő a vérszérumbeli arányok szerinti, a szív 

számára optimális dózisarány: nátrium/kálium=30, víz/nátrium-klorid=110.  

 

 

 

 

 

Kálium-7. 

 

 

 

 

 

 

Ez azt jelenti, hogy pl. 24 óra alatt 4 liter desztillált vízzel, abban oldva, összesen 36 gramm nátrium-

kloridot (konyhasót) és 0,54 gramm káliumot juttatnak be, a legyengült és nem legyengült személyek 

vérébe is. Ezek a minden sejt számára biológiailag optimális dózisarányok, Az ezektől eltérés csak 

egészség veszélyeztető hatású lehet.  
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Kálium-8.  A Pécsi Orvostudományi Egyetemen (POE) az Országos Élelmezési- és Táplálkozás 

Tudományi Intézet (OÉTI) mérésekkel ellenőriztette 10 egészséges felnőttnél az éhgyomorra ivott, 

személyenként 0,5 liter (nagytisztaságú desztillált) vízben feloldott 2 és 4 gramm kálium-klorid („REDI 

SÓ”) szájon át bejuttatásának hatását a vese vizelet kiválasztására és a vérszérum kálium szintjére. 

Mindegyikük vizeletkiválasztása kb. 5 órán át felére csökkent a káliummentes vizet ivásuknál mérthez 

képest, és kb. fél óra múlva, kb. 1 órán át mindegyikük vérszérum kálium szintje 5 mval/liter-nél nagyobb, 

mérgező lett, lásd az alábbi diagramokat és az azokról készült Magyar Tudományos Akadémiai és 

Országos Igazságügyi Orvosszakértői Intézeti szakvéleményeket. Lásd továbbá az ezen 

szakvéleményekben is szereplő másik ellenőrző mérés POE jegyzőkönyv szerinti eredményét. A szájon át 

bejuttatott csak 8 óra alatt fokozatosan felszívódó 0,5 gramm káliumot tartalmazó Kálium-R tabletták kb. 

12% gyakorisággal okozttak mérgezési tüneteket, pl. a 8 db. tabletta összesen 4 gramm káliumtartalma 

akkut gyomorfali eróziót (vérzést) is okozott.  
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Kálium-9.                                                                                                                                  

A dózisarány eltérésekkel előidézett időleges vagy tartós egészségkárosodás a szervezet előző állapotától, 

a szervezetet terhelő egyéb környezeti stresszhatásoktól, a dózisarány eltérések mértékétől és időbeli 

lezajlásától, és a szervezetbe bejutott egyéb anyagok hatásaitól is függ. A hirtelen káliumtúladagolás, a 8 

óra alatti káliumtúladagolás és a 24 óra alatti kálium túladagolás közvetlen mérgezési tünetekkel jár.  

1950-ben Nobel-díjat is kaptak (Kendall, Reichstein és Hench), akik bemérték a hosszabb ideig tartó, 

közvetlen halált nem okozó kálium túladagolás és hiányos nátriumpótlás (az optimálishoz viszonyított 

kálium- és nátrium bejuttatási dózisarány-változtatás) élettani hatásait. Az ő állatokon és embereken 

végzett konkrét kálium- és nátrium dózisvariációs élettani kísérleteik eredményeiből egyértelmű, hogy a 

közvetlen halált még nem okozó, hosszabb időn át alkalmazott étkezési káliumdózis növelés mindenkinél 

betegítő, életrövidítő, meddőség okozó hatású. Idővel a hiányos nátrium pótlása is hasonló károkat okoz.  

Egyenként és együtt is csökkentik a sejtek, szervek, az egész emberi szervezet stresszhatás elleni 

védekezőképességét, kórosan magas vérnyomást, veseműködés romlást, szívműködésromást, keringés 

romlást, bőrbetegségeket, idegrendszeri és mozgásszervi és daganatos betegségeket, nemi jelleg torzulás 

stb. idéznek elő, egyiket a másik mellett, ill. után. A Medicina Orvosi Könyvkiadó által erről 1976-ban 

megjelentetett tanulmányt lásd az itt függelékként csatolt mellékletben (Iratjele: Nepirto natriumhiany es 

kaliumtuladagolas-TB8.MB) 
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Nátrium-1. 

 Élettanilag optimális arányú vízpótlás mellett (víz : konyhasó = 110) a Ringer-oldatnál, vagy a csak 

desztillált vizet és konyhasót tartalmazó Salsol, ill. Salsola infúziónál alkalmazott konyhasó dózisok 

étkezésnél is veszélytelenek. 1 liter desztillált víz mellé 9 gramm konyhasó (nátrium-klorid) bejuttatás 

kell:  

 

 

Konyhasó túladagolás csak akkor okozhat veszélyt, ha nem tart lépést vele a vízpótlás. Ugyanez fordítva 

is érvényes. Több mint 15 liter víz ivás elektrolit zavart okozhat, ha nem párosul megfelelő konyhasó 

pótlással. 

A Nobel-díjas kutatók által végzett mérésekből az is kiderült, hogy konyhasó pótlás csökkentésének 

hosszabb idő alatt épp ellenkező lesz a hatása ahhoz képest, mint ami kezdetben tapasztalható. 

Kezdetben csökkenti a keringő vérmennyiséget és ezzel a vérnyomást. Később azonban a nátrium hiány 

következtében besűrűsödik a vér, ami magas vérnyomáshoz vezet, mert sűrűbb vért csak magasabb 

nyomás tud keringésben tartani. A fordítottja is igaz. A konyhasó pótlás fokozása eleinte növeli a 

vérnyomást, mert több nátrium több vizet tart benn az érrendszerben, ami magas vérnyomással jár. 

Később azonban a több víztől felhígul a vér és kisebb nyomás is képes keringetni. Mellékvesekéreg 

hormonális szabályozás változás segíti elő az átállást 

 

.Nátrium-2. 

  A szervezetben a nátrium nagyobb része sejteken kívül, a sejtek körüli folyadékokban van. Ez is az oka, 

hogy izzadás, fizikai munkavégzés, sportolás közben a vízzel együtt jelentős mennyiségű konyhasót veszít 

a szervezet. Itt is igaz, hogy a vízpótlással arányosan kell a nátrium-kloridot pótolni, lásd a 

Tápanyagtáblázat, Táplálkozástan és tápanyag-összetétel című (szerkesztette: Dr. Bíró Györg és Dr. 

Lindner Károly) Medicina kiadványból: 
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Az alábbi táblázat alapján is nyilvánvaló, hogy fenti szövegben életveszélyesen hamis, a Ringer oldat 

víz/konyhasó=110 arányát semmibevevők által csak napi 0,5 gramm nátriumpótlást vagy csak napi 2 

gramm nátriumot (5 gramm konyhasót) pótlás ajánlás is: 

 

 

Nátrium és klór.  A szárazföldi élelmiszer növényekben nagyon sok a kálium, de alig van nátrium és klór, 

ezért étkezésnél konyhasóval (nátrium-kloriddal) lehet csak a nátriumot és a klórt megfelelően pótolni. Az 

egyes élelmiszerek nátrium, kálium és klór tartalma tápanyagtáblázatok alapján ellenőrizhető, és ezek 

alapján kell, szükséges megtervezni ezeknek az anyagoknak az élettanilag optimális dózisokkal étkezéssel 

pótlását.  

 

Víz és konyhasó. A helyes dózisarány a Ringer, ill. a Salsol infúziós oldatok víz/konyhasó dózisarányai és 

az elveszített vízmennyiség alapján tervezhető. Nem a konyhasó túladagolástól és a desztillált ivóvíztől, 

hanem a kálium túladagolástól és a víz- és vagy a konyhasó hiányosan pótlásától kell félni! A konyhasó 

magas vérnyomás betegség okozó hatásának „statisztikai alapon” hangoztatóiról már régóta kiderült, hogy 

csalnak: 
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Ügykód: nepirtonatriumhianyeskaliumtuladagolas140606a  
 

Népirtó nátriumhiány és káliumtúladagolás 
  (Megbízás nélküli ügyvitel keretében közérdekű kárelhárítás, lásd Ptk.) 

 
NOBEL-DÍJAS MELLÉKVESEKÉREG KUTATÓK ÉLETTANI KÍSÉRLETEI IS BIZONYÍTJÁK, HOGY A „STOP SÓ 
NEMZETI SÓCSÖKKENTÉSI PROGRAM”, AMI HAMIS ELMÉLETEKET HAMISAN IGAZOLÓ „EPIDEMIOLÓGIAI 
STATISZTIKÁKRA” HIVATKOZIK, TUDATOSAN MESOKSZOROZZA A RÁK- ÉS AZ EGYÉB ÉLETRÖVIDÍTŐ 
BETEGSÉGEK GYAKORISÁGÁT.  
 
A MEDICINA Orvosi Könyvkiadó (Budapest, 1976) „Technika a biológiában 8” c. kiadványában, „A biológia aktuális problémái” 
főcím alatt található „A mellékvesekéreg biológiája” c. fejezet. Aki írta, az akadémiai nívódíjas Dr. Szabó Dezső azokat az új mérési 
eredményeket ismerteti, amelyek alapján Kendall, Reichstein és Hench 1950-ben Nobel-díjban részesültek „a mellékvesekéreg-
hormonok és szerkezetük és biológiai hatásuk” felfedezéséért. Az összefoglalás jellegű leírás emellett további 61 tudományos 
publikáció mérési eredményeire is hivatkozik ( zárójelben jelzem, hogy a könyvből idézett megállapítások a könyv mely oldalain 
találhatók ). 
 
EZEK A NEMZETKÖZI TUDOMÁNYOS PUBLIKÁCIÓK EGYBEHANGZÓAN BIZONYÍTJÁK AZT, HOGY A 
NÁTRIUMHIÁNYOS ÉS KÁLIUMDÚS DIÉTÁN TARTOTT EMBEREK ÉS PATKÁNYOK MELLÉKVESEKÉRGE 
HORMONTERMELÉSÉVEL KAPCSOLATBAN A TUDOMÁNYOS KUTATÓK VISZONYLAG ÁTFOGÓ ÚJ 
VIZSGÁLATI EREDMÉNYEKKEL RENDELKEZNEK (134), AMELYEK SZERINT A NÁTRIUMHIÁNYOS VAGY 
KÁLIUMDÚS DIÉTÁN TARTOTT ÁLLATOKBAN (PATKÁNYOKBAN) ÉS EMBEREKBEN IS MELLÉKVESEKÉREG-
ELFAJULÁS KÖVETKEZIK BE, MIKÖZBEN A SZERVEZET ELETROLIT-HÁZTARTÁSÁNAK EGYRE SÚLYOSABB 
ZAVARAI TAPASZTALHATÓK. (168) 
 
A későbbi, hosszabb távon is egészségkárosító, életrövidítő, ivartalanító stb. hatások, például konkrétan a következők:  
 
1./  A mellékvese abnormálisan megnagyobbodik. (140) 
 
2./ A szervezetben elégtelen a szőlőcukor-képződés, mely miatt elégtelen zsír- és cukorfelhasználás alakul ki. (167) 
 
3./  A különböző stresszhatások kivédésére a szervezet képtelenné válik. (167) 
 
4./ Csökken a nátrium kiválasztása, a káliumé fokozódik (167) elsősorban a vesesejteknél, de a verejtéksejteknél és az 
emésztőrendszer mirigysejtjeinél is (167-168). Ha ez hosszabb ideig tart, törvényszerűen az alábbi betegségek kialakulásához vezet:  
 
5./ Idővel nátrium-hiány jön létre. (168) 
 
6./ A nátriumhiány a szövetekben ozmózis-zavarhoz vezet, többlet-víz vándorol a sejtekbe. (168) 
 
7./ Csökken a keringő vérmennyiség, a vér besűrűsödik, csökken a viszkozitása. (168) 
 
8./ Romlik a keringés. (168) 
 
9./ A vese vérellátásának a zavara miatt csökken a szűrési (méregtelenítési) teljesítménye. (168) 
 
10./ Idővel elégtelenné válik a veseműködés. (168) 
 
11./ A bőr és a nyálkahártyák kóros elváltozásai. (168) 
 
12./ Mellékvesekéreg-károsodás. (168) 
 
13./ Mellékvese daganatok, sejtburjánzások, esetenként rosszindulatúak is. (169) 
 
14./ Halálos Addison-kór tünetei alakulnak ki. (168) 
 
A hiányos nátrium pótlás és vagy kálium túladagolás miatti egészségromlás leggyakoribb tünetei: 
 
15./ Magas vérnyomás. (169) 
16./ Szívelváltozások. (169) 
 
17./ Veseelváltozások. (169) 
 
18./ Izomgyengeség. (169) 
 
19./ Fokozott nátriumvisszatartás és fokozott káliumürítés. (169) 
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20./ A vér besűrűsödése miatti veseműködés romlás fokozza a renintermelést, renintermelő vesedaganatok jönnek létre. (169)  
 
A nátriumhiányos és/vagy káliumdús táplálkozás nemi szervek fejlődési torzulásait, a nemi jelleg eltorzulást 
(„pszeudohermafroditizmust”) is okoz, emiatt lett, lesz egyre több a homoszekszuális :  
 
21./ Leánymagzatok nemi szerveinek a fejlődési zavarait, pl. szeméremajkak összenövését,  klitorisz-megnagyobbodást. (169-170) 
 
22./ Lánygyermeknél klitorisz-megnagyobbodást, idő előtti mentstruációt. (170) 
 
23./ Felnőtt nőknél: klitorisz-megnagyobbodás, test- és arcszőrösödés, kopaszodás, érdes hang, a menstruáció elmaradása, 
terméketlenség, az emlők sorvadása. (170) 
 
24./ Fiatal fiúknál korábbi pénisz-megnagyobbodást, korábbi erőteljes izomzat kifejlődést, a testnövekedés gyorsulását, a hónalj- és a 
szeméremszőrzet idő előtti megjelenését, korai szakáll- növekedést, hangmélyülést, hajritkulást okoz. (170) 
 
25./ Pszeudohermafroditizmus tünetként fiúgyermekeknél és férfiaknál emlő-megnagyobbodást okoz. (170) 
 
26./ Rosszindulatú daganatok (pl. emlőrák, prosztatarák) növekedését serkenti. (170) 

 
AZ ORSZÁGOS RENDŐRFŐKAPITÁNYSÁG PANASZIRODA FELÉ TETT ÚJ FELJELENTÉS INDOKOLÁSA:  
 
AZ ÜGGYEL FOGLALKOZÓ ÜGYÉSZEK ÉS (HAMIS) SZAKÉRTŐIK KÖZEL 20 ÉVE FOLYAMATOSAN „NEM 
BŰNCSELEKMÉNYNEK” MINŐSÍTIK EZT, A KONYHASÓHIÁNNYAL ÉS KÁLISÓVAL NÉPIRTÁST. A SÓKITERMELŐ 
CÉGEK ÉS AZ ÉLELMISZER BOLTOK TÖBBSÉGE, S AZ EZEKET „ELLENŐRZŐ” HAZAI HATÓSÁGOK SEM 
HAJLANDÓK ELÁRULNI A KÁLISÓVAL KEVERT SZABVÁNYSÉRTŐ ÉTKEZÉSI „SÓK” ÉS AZOKKAL KÉSZÍTETT 
ÉLELMISZEREK KONYHASÓ- ÉS KÁLIUMTARTALMÁT. EKÖZBEN AZ INTERNETEN IS ÉS EGYÉB 
PUBLIKÁÉCIÓKAL IS BÜNTETLENÜL RÁGALMAZZÁK AZ FENTI BŰNCSELEKMÉNYEK KIDERÍTŐIT, BIZONYÍTÓIT. 
SOKSZOR AZT IS TAGADJÁK, HOGY KÁLIUM- TARTALMÚ ÉTKEZÉSI SÓK IS FORGALOMBAN VANNAK! ILYENEK 
PL. A BONSALT ÉS A (BIOKÓSER!) BONOSAL, MINDKETTŐ SZINTE TELJESEN KÁLISÓ. „KONYHASÓPÓTLÓ 
GYÓGYTÁPSZERKÉNT” A GYÓGYSZERTÁRAK KORÁBBAN KB 99%-OS KÁLISÓTARTALOMMAL REDI-SÓ-t 
ÁRUSÍTOTTAK. A LEGÚJABB NÉPIRTÓ TALÁLMÁNY A VIVEGA, EZ 40% KÁLISÓT TARTALMAZ. AZ BENNE A 
TALÁLMÁNY, HOGY A MÉRGEZŐ KÁLISÓ ROSSZ ÍZÉT FŰSZEREKKEL FEDIK EL. DE 20-50% KÁLISÓ VAN SZÁMOS 
EGYÉB HAZAI SZABVÁNYSÉRTŐ ÉTKEZÉSI SÓBAN IS. TÖBB OLYAN „SÓT” IS TALÁLTUNK, AMELYNÉL 
RÁTÖLTÖTTÉK A MÉRGEZŐ KÁLISÓT A KONYHASÓRA, ÉS A KÉTFÉLE „SÓT” ÖSSZE SEM KEVERTÉK! 
 
A fenti módszerrel előidézett betegségeket mindenféle más okokra vezetik vissza, miközben ezt a két fő okot, a nátriumhiány 
okozást és káliummérgezést okozást elhallgatják, vagy ellenkező hatásúnak tüntetik fel. Miniszteri, államtitkári szintről 
„elavultnak” hazudják az élettani optimum szerinti (fiziológiás mértékű) sópótlást, a vér-elektrolit nátrium : kálium : víz 
arányának megfelelő étkezést. Pedig a fiziológiás sópótlás helyességét a tengervíz, a magzatvíz és a vérszérum és a fiziológiás 
infúziós Ringer- oldat ezekével azonos, optimális nátrium és kálium dózisarányai is igazolják. ISMERT ORVOSI TANKÖNYVEK 
SZERINT EKG TORZULÁS IS MUTATJA, HOGY EGÉSZSÉGES FELNŐTTNEK IS RONTJA A SZÍVMŰKÖDÉSÉT NAPI 3-
4 GRAMMNÁL TÖBB KÁLIUM SZÁJON ÁT BEJUTTATÁSA, SŐT, 1 ÓRÁN BELÜL, PL. ITALLAL A VÉRBE JUTTATVA, 
MÁR 1-2 GRAMM KÁLIUM IS VESZÉLYESEN MÉRGEZHET! 
 

Kiegészítésként lásd:  MEHNAM 281. 2. melléklet ( http://www.tejfalussy.com/mehnan/terjesztendo-hirek/  ) 
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